
II Festival pozorišnog stvaralaštva

There are no translations available.

 U vrnjačkom bioskopu, 12. novembra, održan je 2. Festival dečjeg pozorišnog stvaralaštva
"Originalnost i kreativnost". Tvorac projekta i organizator Festivala je Centar za decu i omladinu
Vrnjačka Banja koji je prošle godine uspeo da podstakne formiranje pozorišta u svim osnovnim
školama na teritoriji Opštine Vrnjačka Banja. Ove godine sve predstave imaju potpuno
originalne scenarije koje su napisali učenici i uspeli da ih dramatizuju uz pomoć svojih profesora
i saradnika iz Centra za decu i omladinu. Finansijsku podršku za realizaciju projekta pružilo je
Ministarstvo omladine i sporta preko Resurs centra "Urban in" iz Novog Pazara. Žiri u sastavu:
Goran Atanasković, novinar i voditelj Amaterskog pozorišta pri Kulturnom centru, Angelina
Pribaković, profesor, Goran Karavesović Turistička organizacija Vrnjačka Banja, Slađana
Novosel, Udruženje "Urban in" i Nela Spasojević voditelj škole glume i pozorišta Omladinskog
centra doneli su odluku da se nagrade: OŠ "Popinski borci" Vrnjačka Banja - predstava
"Moderna fema" - profesor Milena Marjanović - prvo mesto za interpretaciju i originalnost, OŠ
"Bane Milenković" Novo Selo - predstava "Srećkov osmeh" - profesori Milkica Gmijović, Milica
Bačevac, Jelena Vučić i Marina Gočanin - prvo mesto za glumu, OŠ "Mladost" Vrnjci -
predstava "Nekada i sada" - profesor Mirjana Dražić, prvo mesto za kostime. OŠ "Branko
Radičević" Vraneši, odeljenje u Podunavcima - predstava "Teen show" - profesor Jelena Majkić
- prvo mesto za scenario i OŠ "Branko Radičević" Vraneši, odeljenje u Gračacu - predstava
"Biseri po polju rasuti" - profesor Radica Zarić - prvo mesto za scenografiju.

  

Valentina Krstić, koordinator Centra za decu i omladinu uručila je najboljim školskim pozorištima
knjige "Odabrane pripovetke" Dušana Radića. "Posebno me raduje što se ove godine može
primetiti kvalitativni iskorak Festivala jer su sva scenarija zaista napisali učenici a profesori su
se svesrdno potrudili da im pomognu u dramatizaciji istih. To daje dodatni kvalitet njihovom radu
koji je predstavljen vrnjačkoj javnosti iz sfere obrazovanja i kulture. Ona je zajedno sa
roditeljima umela da proceni uloženi trud i aplauzom nagradi sve učesnike. Snaga svakog
društva leži u deci i mladima i srećni smo što su ova deca pokazala da ima nade za Vrnjačku
Banju", kaže Valentina Krstić.

  

 1 / 1


